e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Mitte
Landrover Discovery 5 Diesel 2,0L u.3,0L

AL: 2167-03
Best.Nr.: 29-T090101
Montagezeit: ca. 90 min.

Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.




Stuckliste

1x Traverse (A)
1x Schutzblech (B)

1x Anleitung

Schraubensatz

3x Schraube M8 x 35 (a)
4x Scheibe M8 x 20 x 2 (b)
4x Federring M8 (c)

1x Mutter M8 (d)

1x Schraube M6 x 30 (e)
1x Scheibe M6 x 30 x 2 (f)
1x Federring M6 (9)

2x Schraube M10 x 35 (h)
2x Scheibe M10 x 25 x 1,5 (i)
2x Federring M10 (j)

7x Senkscheibe M8 Alu (k)
7x Senkschraube M8 x 25 (DIN7991) (1)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!

Alle Befestigungsschrauben der Schutzplatten vor dem einsetzen einfetten!

For torque information please see last page!

Grease all fastening screws of the skidplates before inserting them!




Schrauben und Bilgel entfernen! / Remove screws and the bar!




" o, .

D
Original Schraube
original screw

Scheibe, Federring, Mutter M8
Washer, lockwasher, nut M8

Schraube
M8 x35

3 L.
Original Schraube
{ % original screw
Ead O

S -.Séhfa'dbe
M8 x 35

ot N

—

. us )
- » 4
v 4 ”

\ ' -

Pl Schraube
- M6 x 30 [
: -

\\\\

Schutz wieder montieren! / Reinstall the protection!
Nicht montieren falls auch der Schwellerschutz 29-T090102 verbaut wird!
Do not install if skid plate 29-T090102 will be installed!




Original Schraube
original screw

k)
9

Senkschraube / countersunk
M8 x 25 (7x)

Schutzblech nach der Montag des Schwellerschutzes

29-T090102 einbauen!
5 Install the skid plate after installing protector 29-T090102!

Schrauben Anzugsmomente

Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




